
Μαρία Μυλωνά 213 0716372 - 213 0716380 info@koinsep-prosferw.gr

   Η υποχρέωση για τη περιοδική σύνταξη και υποβολή του ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ
ξεκίνησε από τη ψήφιση του 4830/2021 και συμπλήρωσε τις υποχρεώσεις των Δήμων σε μια
συγκεντρωτική και καθολική της αρμοδιότητας τους για τα ζώα ενέργεια σε 12μηνη βάση.

  Περιλαμβάνει αναλυτική έκθεση των δράσεων του Δήμου με Προϋπολογισμό και
Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης για κάθε δράση.

   Το Επιχειρησιακό αξιολογείται και από την αξιολόγηση αυτή δύναται να εξαρτάται η
χρηματοδότηση του Δήμου από τους πρόσθετους πόρους του Προγράμματος “ΑΡΓΟΣ”.

   Η σημασία της υποβολής ενός όχι μόνο σύννομου, αλλά αποτελεσματικού και αποδοτικού
Επιχειρησιακού - που θα εξασφαλίσει στο Δήμο την αναγκαία χρηματοδότηση - ενός
επιχειρησιακού δομημένου και εξατομικευμένου ανάλογα με τις ανάγκες κάθε δήμου και
διαπνεόμενου από τους κανόνες ευζωίας, είναι ενδεικτική και από το ότι μετά την επιτυχημένη
υποβολή και έγκριση του, δίνει εν τέλει στο δήμο ένα σημαντικό εργαλείο για τα επόμενα χρόνια
πάνω στο οποίο μπορεί να κινηθεί και να αναπτύξει τη δράση του και στα επόμενα επιχειρησιακά
σχέδια.

Συμβουλευτική Υποστήριξη 

Σύνταξη & Υποβολή
Επιχειρησιακού Σχεδίου Δήμων
Διαχείρισης Αδέσποτων Ζώων Συντροφιάς

  Η ΚΟΙΝ.Σ.Ε.Π. ΠΡΟΣΦΕΡΩ, διαθέτει ειδική ομάδα εργασίας με Νομικούς,
Μηχανικούς και στελέχη με εμπειρία στην Σύνταξη Επιχειρησιακού Σχεδίου
Δήμων για την Διαχείριση Αδέσποτων Ζώων Συντροφιάς.

  Θα ήταν ιδιαίτερη τιμή, να συζητήσουμε μαζί σας για την αναγκαιότητα &

τις Υπηρεσίες Υποστήριξης για την Σύνταξη Επιχειρησιακού Σχεδίου
Διαχείρισης Αδέσποτων Ζώων Συντροφιάς.

Ενημερωτική- Συγκέντρωση πληροφοριών - Καταγραφή αναγκών & στοιχείων
Επεξεργασία και αξιολόγηση πληροφοριών
Προσχέδιο Επιχειρησιακού Προγράμματος
Τελικό Επιχειρησιακό σχέδιο

Φυσικής Παρουσίας στην έδρα του Δήμου σας
Τηλεδιασκέψεων
Καθημερινής Τηλεφωνικής επικοινωνίας
Ηλεκτρονική Αλληλογραφία και απαντήσεων σε όλα τα ερωτήματα 

   Η Ολοκληρωμένη Πρόταση Συμβουλευτικής Υποστήριξης της Forum Consulting, για την Σύνταξη &
Υποβολή Επιχειρησιακού Σχεδίου για την Διαχείριση Αδέσποτων Ζώων Συντροφιάς, απευθύνεται
στους Δήμους και ειδικότερα σε Αντιδημάρχους, Αιρετούς & στελέχη Δήμων που ασχολούνται ή έχουν
στην ευθύνη τους την εφαρμογή του Προγράμματος Διαχείρισης Αδέσποτων Ζώων Συντροφιάς.

Περιγραφή των Φάσεων Υλοποίησης & Παραδοτέα στο Δήμο σας:

Η Υπηρεσία παρέχεται από ειδικούς Συμβούλους μέσω:

       που προκύπτουν στην καθημερινή πρακτική


